

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Šárka Mesnerová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s diabetes mellitus I. typu

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá velmi aktuální problematikou péče o pacienta s diabetes mellitus I. typu.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

2

Při zpracování oš. části autorka pracovala samostatně, připomínky respektovala. Při závěrečném přepisování však některé opomenula. Vycházela z domácích i zahraničních zdrojů.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

Ve své bakalářské práci se autorka zabývá ošetrovatelskou péčí o 25 letého nemocného, který byl přijat na interní oddělení z důvodu komplikací DM I. typu. Ošetrovatelskou anamnézu autorka odebrala v den příjmu a vycházela z modelu M. Gordonové. V další části práce autorka zaznamenala průběh hospitalizace a dlouhodobou péči. Dále se věnovala problematice užívání inzulinové pumpy a aktuálně řešenému sy. diabetické nohy. Závěr tvoří edukace a diskuze.

V práci se autorka dopustila několika nepřesností. Při vypracování ošetrovatelské anamnézy omylem zařadila do bodu 1 a 4 informace pozdějšího data. V oddílu průběh hospitalizace se v 5. dnu hospitalizace dozvídáme informace i z dalších dnů. I přes uvedené připomínky se autorka v dané problematice dobře orientuje.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

1

Předložená bakalářská práce má 66 stran a 1 přílohu. Z formálního hlediska se v práci vyskytuje několik překlepů a opakování informací. Dále postrádám seznam zkratk, přestože jsou většinou vysvětleny

v textu. Také chybí seznam příloh. Seznam použité literatury nemá uvedeny všechny zdroje, které se v práci nacházejí. U některých obrázků také chybí zdroj.

--

Body
celkem

9

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaká edukační doporučení by měl Vámi uvedený pacient dodržovat ?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - velmi dobře - ~~dobře~~ - nedostatečně

Datum:

12.9.2018

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

